



# Северная Осетия



9 ДЕКАБРЯ 2020 ГОДА  
СРЕДА  
№ 222 (28181)

www.sevosetia.ru e-mail: gazeta@mail.ru Издается с августа 1917 года ЦЕНА 15 РУБ.

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

## ДАТА

Дорогие соотечественники!

Ежегодно 9 декабря мы отдаем дань глубокого почтения и уважения людям, олицетворяющим собой честь и гордость нашей Отчизны, проявившим величайшее мужество, самоотверженность и доблесть во имя свободы, независимости и процветания Родины.

Героями не рождаются, героями становятся - эти слова наиболее точно отражают негасимый дух, патриотизм, бесстрашие представителя многонациональной Осетии, удостоенных в разное время наивысших государственных наград и званий. Их имена навсегда вписаны золотыми буквами в историческую летопись нашей великой страны, а подвиг каждого, будь то в ратном бою или мирном труде, является истинным образцом силы духа, чести и благородства. Уверен, жизненный путь наших прославленных земляков, которых объединяет беззаветная любовь к своей Родине, их славные дела и высокие человеческие качества будут всегда служить достойным примером для воспитания будущих поколений.

Низкий поклон и вечная память всем, кто отдал жизнь во имя Отечества, во имя мира на родной земле, а ныне живущим Героям от всей души желаю здоровья, долголетия и большого счастья.

Председатель Парламента Республики Северная Осетия - Алания  
**Алексей МАЧНЕВ.**



## Мужество высшей пробы



Герой России Валерий Кукнов в гостях у юных миротворцев.

**«Ни высокая порода, ни полученная перед неприятелем рана не дают право быть пожалованным этим орденом. Он дается тем, кто не просто выполнил свой долг, но и отличился особым мужественным поступком», - гласил статут ордена Святого Георгия Победоносца, учрежденного 9 декабря 1769 года Екатериной Второй.**

Именно с этой исторической датой связан День Героев Отечества, который в этом году отмечается в России уже в 14-й раз.

Орден Святого Георгия, хотя и утратил свой статус после Октябрьской революции, но удостоенным его позволялось носить эту награду наряду с советскими орденами и медалями. 8 августа 2000 года орден Святого Георгия был восстановлен указом Президента РФ.

Сотни выходцев из Осетии были удостоены высшей военной награды - символа невероятного мужества, о которой многие высшие чины могли только мечтать. Орден имел 4 степени. Трудно перечислить весь

список удостоенных этой высокой награды, но в числе кавалеров ордена Святого Георгия всех степеней - **Дзамболат Цериков, Николай Кудзагов, Сосланбек Агнаев, Тимофей Дзахов, Федор Дзабраев, Бимболат Накусов** и многие другие.

В советское время высшей военной наградой стало звание «Герой Советского Союза». Всего звание Героя Советского Союза и медали «Золотая Звезда» были удостоены 12772 человека, из них 95 женщин и 44 гражданина иностранных государств. Самому молодому Герою Советского Союза было всего 14 лет, самому старшему - 83 года.

Более 70 Героев Советского Союза (циф-

ра постоянно уточняется) - это уроженцы Осетии, и как известно, по числу героев на тысячу населения осетины занимают первую строчку среди народов СССР.

С 1943 по 1945 г. все степени ордена Славы (что приравнивается к званию Героя СССР) получили 2640 человек. Среди уроженцев Северной Осетии, удостоенных этой высокой награды, и **Виктор Михайлович Коняев**, которому завтра исполнилось бы 95 лет.

В 1992 году были утверждены звание «Герой России» и специальная медаль «Золотая Звезда». Первую награду получил летчик-космонавт **Сергей Крикалев** за героизм и мужество во время длительного полета на станции «Мир». Северная Осетия гордится своими земляками, которые были удостоены высшей воинской награды. Среди них - **Игорь Медоев, Михаил Миндзаев, Андрей Днепровский, Александр Стыцина, Валерий Кукнов, Виктор Величко, Виктор Васенков, Карен Шишкин, Дмитрий**

**Семенов, Владимир Ковтун** и другие. Свои награды они получили за подвиги во время участия в афганской и чеченской войнах. 23-летний лейтенант полиции **Заурбек Джибилов**, не пропустивший на посту ДПС террориста-смертника, также удостоен звания Героя России...

В этот день мы отдаем не только дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Эти люди заслужили свой праздник, ведь они сделали так много для своей страны, для нас, для будущих поколений, рискуя собственной жизнью и при этом думая не о собственном благе, а о благе своего народа, многие отдали за это свои жизни. Праздник важен и для нас: эта дата объединяет в себе историю воинских подвигов и героев российской армии со дня ее создания и до наших дней.

В. СЕВЕРНАЯ.

Соблюдайте масочный режим!



В следующем номере:



Северная Осетия - в зеркале статистики



Онлайн-фестиваль «Трофи ГТО»

Пульс республики

♦ СИТУАЦИЯ С КОРОНАВИРУСОМ. По состоянию на 08:00 8 декабря число заразившихся коронавирусом нового типа в Северной Осетии выросло за сутки до 10094 человек. Об этом во вторник сообщили в пресс-службе Управления Роспотребнадзора. «Количество выявленных случаев заражения COVID-19 в республике за последние сутки увеличилось на 82 и достигло 10094», - говорится в сообщении.

♦ МЫ НЕ ОДИН. Руку помощи в период пандемии жителям Северной Осетии протянул Российский Красный Крест. Во Владикавказ доставлен гуманитарный груз. 1 000 продуктовых и 1 000 гигиенических наборов предназначены для тех, кто из-за пандемии остался без работы: для малоимущих, многодетных семей, пожилых и одиноких людей. Акция проходит совместно с Министерством труда и социального развития. Наборы передадут в районные комплексные центры.

♦ ОЗЕРО ЗАСЕЛИЛИ РЫБОЙ. В Моздокском районе состоялся первый за многие годы выпуск мальков рыбы в озеро для общественного бесплатного лова. Данная инициатива принадлежит рыбакам-любителям, которые выдвинули предложение среди единомышленников - закупить мальков на собственные средства и выпустить в одно из озер Моздокского района для последующей ловли.

♦ ЗНАЙ НАШИХ! Народные артисты Северной Осетии Павел Кабисов и Роза Цирихова победили в номинации «Лучший дуэт» на международном фестивале национальных драматических театров «Южная сцена-100» в Кабардино-Балкарии. Из Владикавказа на творческий форум отправился спектакль «Вечно живые» по пьесе Виктора Розова. Премьера постановки состоялась в октябре. Ее режиссером является заслуженный деятель искусств Кабардино-Балкарии Роман Дабагов.

♦ ШКОЛА НОВЫХ ПРОЕКТОВ. С 3 по 6 декабря в ГГАУ прошла «Школа актива», в рамках которой студенты агроуниверситета обучались проектному менеджменту. Участники представили свои идеи экспертам, которые оказывали помощь в написании проектов, а также в их дальнейшей реализации. Команды прослушали лекции, участвовали в тренингах, спортивных мероприятиях и получили массу положительных эмоций.

## БОЛЬШАЯ ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ

### На «Прямой линии» Владимир Путин

В Москве начал работать колл-центр, операторам которого граждане смогут продиктовать вопросы для президента к его ежегодной большой пресс-конференции.

Пресс-конференция состоится 17 декабря. Обрабатывать сообщения будут волонтеры Общероссийского народного фронта.

Скачав мобильное приложение «Москва - Путин» можно отправить текстовое сообщение, а также записать небольшое видео или совершить видеозвонок. А потом и посмотреть саму пресс-конференцию.

Можно воспользоваться и не приложением, а одноименным сайтом. В прошлые годы задавать вопросы можно было до самого конца пресс-конференции.

Элементы «Прямой линии» мероприятию решили придать в связи с пандемией коронавируса. Изменится и формат общения президента с журналистами. Путин будет отвечать на вопросы по видеосвязи, находясь в Ново-Огарево. Часть корреспондентов (федеральные и иностранные СМИ) будут размещены в Центре международной торговли, где раньше проходили ежегодные пресс-конференции, а для региональных журналистов предусмотрены площадки в федеральных округах.

Напомним, в прошлом году на «Прямую линию» поступило около 2 млн вопросов, общение продолжалось свыше 4 часов. На прошлогодней большой пресс-конференции было почти 60 вопросов, и заняла она тоже больше 4 часов.



Погода

По сведениям Республиканского гидрометеоцентра, 9 декабря по республике ожидается облачная погода, местами небольшие осадки, туман, гололед, на дорогах гололедица. Температура воздуха по республике от 3 градусов мороза до 2 градусов тепла, во Владикавказе от 0 до 2 градусов мороза.

## ВОПРОС ДНЯ

### Какой вопрос вы бы задали Президенту России?

Валентина КАЙТОВА, заведующая ФАПом селения Унал Алагирского района:

- Меня, как медика, прежде всего волнует здоровье людей. Поэтому я спросила бы Президента о том, все ли делается в нашей стране для борьбы с таким опасным заболеванием, как коронавирус. В СМИ публикуются тревожные цифры, несмотря на все принимаемые меры. Я бы хотела знать: какие дополнительные меры будут предприняты в новом году?

Амурхан КУСОВ, директор ГБУ «РДРОЦ» «Горный воздух»:

- В советское время в нашей стране было огромное количество лагерей и здравниц, куда тысячи детей со всей страны приезжали отдыхать и улучшать свое здоровье, слывшая ими и наша республика. На сегодня инфраструктура устаревшая, руководители на местах всячески пытаются сохранить то, что есть. Мы наблюдаем, как много строится спортивных объектов, дворцов культуры, но со времен развала СССР не было построено ни одного оздоровительного центра или детского лагеря. Будут ли появляться федеральные программы по развитию детского оздоровления и строительству новых объектов в регионах, в частности, в Северной Осетии?

Алексей ЛАПШЕВ, дизайнер:

- Я бы спросил: «Можно ли на государственном уровне вернуть распре-

деление специалистов после окончания вуза? Лично я после технического вуза не смог найти работу по специальности. На мой взгляд, в этом плане хорошо было бы создать доступный общероссийский сайт с вакансиями, чтобы молодой человек еще до поступления понимал, какие профессии сейчас востребованы.

А еще у меня желание - чтобы зарплаты у молодых были достойные, чтобы можно было и жилье приобрести, пусть и в ипотеку, и семью обеспечивать.

Сергей, ученик 9 класса, г. Владикавказ:

- Мой вопрос: как Вы относитесь к

образованию в школах? И когда отменяют наши мучения под названием ЕГЭ?

Чермен МУРАШЕВ, председатель регионального отделения политической партии «ЗА ПРАВДУ»:

- Самый главный вопрос: когда руководство страны объявит приоритетную государственную доктрину по сохранению здоровья и продлению жизни граждан России? Все остальные программы бессмысленны без учета вышесказанного.

Наступает эпоха человекобережения, поэтому нужно оберегать и поддерживать человеческий ресурс, который развивает и двигает цивилизацию в планетарном масштабе.

Такие действия - признак сильного

государства, терять жителей мы не имеем права.

Таймураз КОКОЕВ, общественный деятель, педагог:

- Образование в России считалось одним из лучших в мире. Будет ли пересмотрен стандарт оценки знаний ЕГЭ для сохранения и улучшения его качества?

И второй вопрос: на Ваш взгляд, можно ли считать дистанционное обучение в школе на постоянной основе - эффективной как передачу знаний и лучшей - касательно воспитательной меры учащихся?

Ф. ДЗАБАЕВА, ветеран педагогического труда:

- Мне идет 84-й год, отношусь к поколению «дети войны». Мы пережили много трудностей в своей жизни, у нас практически не было детства, его отняла война. С малых лет мы трудились на полях и заводах, помогали родителям, а точнее матерям, так как у большинства из нас отцы были на фронте и не все из них остались живы, не вернулись домой.

Послевоенный период тоже был нелегким, а в студенческие годы мы ездили на целину, работали на стройках... Одним словом, считаю, мы заслужили достойную старость. Уже много лет проект закона о статусе детей войны обсуждается в Госдуме, но так и не принят. Владимир Владимирович, помогите решить эту проблему!



## СОЛНЕЧНО-ЛУННЫЙ КАЛЕНДАРЬ

ВОСХОД 7:18  
ЗАХОД 16:24  
ДОЛГОТА ДНЯ 9:06

ЛУНА В ВЕСАХ  
УБЫВАЕТ  
(4 фаза)

ЛУННЫЙ ДЕНЬ  
23 0:37 24

## КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 73.66 ↓ -0.58  
€ 89.20 ↓ -0.76





КОРЫСТИ РАДИ

С древнейших времен власть и коррупция были неразделимы: менялся мир, менялись и ее масштабы. В современных реалиях коррупция стала одной из серьезнейших угроз национальной безопасности страны...

В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией руководитель первого следственного отделения по расследованию особо важных дел СКР по РСО-А Казбек БОЛИБЕВ рассказал «СО» о резонансных уголовных делах коррупционной направленности этого года.



— За 9 месяцев 2020 года к нам поступило порядка 118 сообщений о совершении коррупционных преступлений, и если учесть, что за такой же период прошлого года эта цифра составляла 150, то можно говорить о некотором снижении. Основным источником таких сигналов являются органы Министерства внутренних дел и Управления ФСБ по Северной Осетии...

И все-таки доля взяточничества во всей этой статистике какова?

— Если брать в целом коррупционные преступления, то именно взятки составляют примерно треть. Основная масса — это злоупотребления должностными полномочиями, присвоение и растрата бюджетных средств. И чаще всего те, кого мы привлекаем к уголовной ответственности — правоохранители: сотрудники полиции, Росгвардии, службы исполнения наказаний...

Одно из самых, пожалуй, громких расследований этого года — арест начальника службы исполнения наказаний...

— Уголовное дело в отношении бывшего начальника УФСИНа республики, 47-летнего полковника внутренней службы уже направлено в суд для рассмотрения по существу. Он обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями по двум эпизодам. Как установило следствие, еще в 2016 году им были организованы ремонтно-строительные работы в административных помещениях исправительной колонии...

Кроме него привлечен к ответственности и замначальника УФСИНа республики, которому предъявлено обвинение в злоупотреблении должностными полномочиями, незаконной предпринимательской деятельности

и краже в особо крупном размере. В апреле 2018 года он приобрел ООО «Ферма», куда назначил гендиректором свою бывшую супругу. Вопреки установленному закону запрету на занятие должностными лицами предпринимательской деятельностью...

В декабре 2019 года между ФКУ КП-3 УФСИНа России по РСО-А и бывшей женой обвиняемого был заключен договор, в соответствии с которым женщина передала в безвозмездное пользование колонии для использования в целях стойлового содержания крупного рогатого скота часть фермы...

— Несомненно, с ужесточением наказания за коррупционные преступления они приобрели новые, я бы сказал, изощренные формы. И там, где на первый взгляд вроде все законно, при пристальном рассмотрении выясняются очень любопытные детали, складывающиеся, как пазл, в обыкновенную коррупцию. Возбуждено уголовное дело в отношении троих сотрудников Ростехнадзора — классический пример...

«Если брать в целом коррупционные преступления, то именно взятки составляют примерно третью часть. Основная масса — это злоупотребления должностными полномочиями, присвоение и растрата бюджетных средств. И чаще всего те, кого мы привлекаем к уголовной ответственности — правоохранители: сотрудники полиции, Росгвардии, службы исполнения наказаний.»

— Вы упомянули об ужесточении законодательства в отношении коррупционеров. Какое наказание адекватно совершенным преступлениям? — Последние изменения в плане ужесточения наказания были около пяти лет назад...

— Примеры такие в предыдущие годы были. Но при этом наметился интересный момент: законодатель пошел по пути наказания взятчика рублем — в 70-кратном размере от суммы полученной мзды. Это значит, что, получив взятку в миллион рублей, лицо в качестве меры наказания будет вынуждено выплатить 70 млн. При этом, если назначен штраф, а осужденный его не выплачивает, то автоматическим наказанием заменяется на реальное лишение свободы...

К слову, в этом году был зафиксирован и факт дачи взятки, а осужденным оказался 56-летний гендиректор автоколонны-1210. Как установило следствие, он, испугавшись результатов внеплановой проверки со стороны УФСБ, предложил сотруднику службы безопасности 500 тыс. рублей в обмен на то, чтобы не проводили проверочные мероприятия...

Кроме того, в этом году расследовалось уголовное дело в отношении сотрудника пожарной инспекции, потребовавшего с проверяемого объекта 50 тыс. рублей за положительное «решение вопроса». А также в отношении сотрудника Росгвардии за выдачу лицензии на оружие, причем сумма взятки не превышала 10 тыс. рублей.

«В сознании людей очень часто отблагodarить должностное лицо, дав взятку — не преступление, а обычный уклад их жизни. И здесь наша задача — не только наказывать должностных лиц за получение взяток, но и доносить до людей противоправность такого поведения.»

Следствием и судом установлено, что 19 февраля 2013 года Европейским судом по правам человека, принято решение о присуждении денежной суммы в размере свыше 33 млн рублей 42 бывшим и действующим сотрудникам государственной противопожарной службы ГУ МЧС РФ по РСО-А за выполнение задач по обеспечению противопожарной безопасности...

А вообще, есть минимальный порог мзды, за которую не предусмотрена ответственность?

— Совсем недавно были рассмотрены изменения в законодательстве, при которых взятки до 10 тысяч рублей вывели в отдельную категорию, назвав их «мелкими». По сути, ранее наказание по основной статье, даже если это первая ее часть, предусматривало довольно жесткое для человека, получающего 500 рублей, что для лица, получившего 20 тысяч. Теперь эта несправедливость устранена.

По сути, вы расследуете лишь те дела, где одну из сторон не устроила коррупция. А вот если стороны договорятся, и ситуация, при которой вопрос будет решен за деньги и быстро, им выгодно, получается, что коррупцию не победить?

— Совершенно верно. В этом-то и проблема. Взятничество, как правило — преступление весьма латентное, поэтому договаривающиеся стороны зачастую заинтересованы в исходе. Если нужно решить вопрос, и вы понимаете, что гораздо быстрее это сделать, если отдать деньги, и вас это самого устраивает — конечно, вы не пойдете в правоохранительные органы жаловаться. В сознании людей очень часто отблагodarить должностное лицо, дав взятку — не преступление, а обычный уклад их жизни...

Подарки «по случаю» тоже запрещены?

— У госслужащих законодательно закреплено, что они могут получить в качестве подарка, а что — нет. Даже если должностное лицо получает подарок, оно обязано доложить об этом начальству, хотя, по большому счету, госслужащим не нужно делать никаких подарков: мы все на своих местах для того чтобы работать в интересах народа, получая при этом от государства зарплату.

В Следственном управлении СКР по РСО-А для жителей и гостей республики в круглосуточном режиме работают «теlefоны доверия» 8 (8672) 53-92-64 и приемная для обращений граждан в социальную сеть «ВКонтакте», открытая в целях оперативного реагирования на сообщения о нарушениях закона; дополнительная телефонная линия «Остановим коррупцию»: 8(8672)54-16-93 для получения сообщений граждан о случаях проявления коррупции в любой сфере жизни общества и государства; телефонная линия для приема и экстренного реагирования на сообщения о давлении на бизнес: 8(8672) 56-33-03.

Наталья ГАЦОЕВА.

КРУПНЫМ ПЛАНОМ

ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ – АЛАНИЯ О внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Северная Осетия – АлаНИЯ Статья 1 Внести в Закон Республики Северная Осетия – АлаНИЯ от 7 июля 2014 года №23-ПЗ «О погребении и похоронном деле» (газета «Северная Осетия», 2014, 24 июля, 25 июля) следующие изменения:

ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ – АЛАНИЯ О внесении изменения в статью 4 Закона Республики Северная Осетия – АлаНИЯ «О транспортном налоге в Республике Северная Осетия – АлаНИЯ» Статья 1 Внести в статью 4 Закона Республики Северная Осетия – АлаНИЯ от 20 октября 2011 года № 30-РЗ «О транспортном налоге в Республике Северная Осетия – АлаНИЯ» (газета «Северная Осетия», 2011, 2 ноября) изменение, дополнив ее пунктом 3 следующего содержания:

ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ – АЛАНИЯ О внесении изменений в статью 2 Закона Республики Северная Осетия – АлаНИЯ «О налоге на имущество организаций» Статья 1 Внести в статью 2 Закона Республики Северная Осетия – АлаНИЯ от 28 ноября 2003 года № 43-РЗ «О налоге на имущество организаций» (газета «Северная Осетия», 2003, 29 ноября) следующие изменения:

Table with 3 columns: № п/п, Сфера деятельности, наименование вида экономической деятельности, Код ОКВЭД 2. Rows include categories like Culture, sports and recreation; Education; Health and social work; Wholesale and retail trade.

ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ – АЛАНИЯ О налоговой ставке для отдельных категорий налогоплательщиков при применении упрощенной системы налогообложения на территории Республики Северная Осетия – АлаНИЯ Статья 1 Настоящий Закон в соответствии с главой 26.2 Налогового кодекса Российской Федерации устанавливает налоговые ставки для организаций и индивидуальных предпринимателей...

ЗАКОН РЕСПУБЛИКИ СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ – АЛАНИЯ О внесении изменений в некоторые законодательные акты Республики Северная Осетия – АлаНИЯ Статья 1 Внести в пункт 7 части 1 статьи 6 Закона Республики Северная Осетия – АлаНИЯ от 11 ноября 2015 года № 38-РЗ «О некоторых вопросах, связанных с предоставлением гражданам жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования» (Официальный интернет-портал правовой информации) (www.pravo.gov.ru), 17 ноября 2015 года) следующие изменения:

НЕЦЕЛЕВОЕ НАЗНАЧЕНИЕ ЗЕМЕЛЬ

Прокуратура Кировского района Республики Северная Осетия – АлаНИЯ провела проверку соблюдения земельного законодательства органами местного самоуправления Кировского района.

Проверкой установлено, что органами местного самоуправления района не осуществляется должный контроль в сфере земельных правоотношений, арендаторами земельных участков грубо нарушаются нормы земельного законодательства и законодательства в сфере защиты прав конкурентов. Так, в соответствии с постановлением главы АМС МО «Кировский район», на основании ст. 39.17 Земельного кодекса Российской Федерации, шестеро арендаторам сроком на три года предоставлены земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения с разрешенным использованием под животноводство и выпас скота. Согласно действующему законодательству данный вид разрешенного использования не предусматривает проведение торгов на право заключения договоров аренды земельных участков. Однако проведенной проверкой установлено, что указанные земельные участки арендаторами используются не по целевому назначению, установлен факт их возделывания под посадку сельскохозяйственных культур. При этом выделение земельных участков для указанного вида использования подразумевает проведение конкурсных процедур в целях возможного участия в них неопределенного круга лиц. Данный факт свидетельствует о предвзятом выборе арендаторами схемы получения в аренду земельных участков на заведомо выгодных условиях в части расчета арендной платы и в обход установленных конкурсных процедур. По результатам проверки прокуратуры района опротестованы 6 незаконных постановлений АМС МО «Кировский район», которые рассмотрены и удовлетворены. Постановление о предоставлении в аренду земельных участков общей площадью 686 га отменены.

Кроме того, главе АМС Кировского района внесено представление об устранении нарушений закона и недопущении их впрямь, о привлечении виновных должностных лиц к дисциплинарной ответственности, потребовано инициировать вопрос расторжения договоров о предоставлении земельных участков в судебном порядке и привлечение к предусмотренной законом административной ответственности арендаторов в рамках осуществления муниципального земельного контроля. Результаты рассмотрения представления и фактическое устранение нарушений прокуратурой района поставлены на контроль.

«Не навреди» Прокуратура Республики Северная Осетия – АлаНИЯ взяла на контроль соблюдение трудовых прав работников ООО «ДДД», деятельность которого была приостановлена. Ранее были выявлены грубые нарушения лицензионных требований при производстве предприятием этилового спирта, выразившиеся в неисполнении обязанности по полной переработке барды. Указанные нарушения не позволяли эксплуатировать завод без нанесения вреда окружающей среде.

В связи с этим по постановлению прокуратуры суд признал предприятие виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст. 14.17 КоАП РФ, и назначил наказание в виде административного приостановления деятельности по производству этилового спирта на 90 суток. При этом, в случае устранения нарушений, административное наказание может быть прекращено досрочно. Работникам оплата времени простаоя по вине работодателя в соответствии с действующим трудовым законодательством должна быть произведена в размере не менее двух третей средней заработной платы. Защита трудовых прав работников предприятия и фактическое устранение нарушений находится на контроле прокуратуры республики.



СТУДЕНТ ГОДА-2020

Георгий Гозов — среди лучших!

Подведены итоги Российской национальной премии «Студент года — 2020» — совместного проекта Российского союза молодежи и президентской платформы «Россия — страна возможностей».

«Будущее страны, развитие научной мысли и формирование основы для новых открытий начинаются в тот момент, когда талантливые студенты получают поддержку своих начинаний.»

Руководитель направления по взаимодействию с партнерами АНО «Россия — страна возможностей» Антон Сериков подвел итоги премии 2020 года и выразил надежду на ее дальнейшее развитие.

К высказанному мнению петербургских мастеров можно добавить, что произведения молодого художника напоминают творчество сюрреалистов и кубистов.

ВЫСТАВКА

В СТИЛЕ АВАНГАРДА



Известно, что причастные к искусству люди могут выражать внутреннее состояние при помощи творчества. Вот и молодой художник Тимур Андиев в своих картинах передал собственное видение этого мира.

Тимур всего 26 лет, но он уже успел завоевать популярность за пределами Северной Осетии.

«Несмотря на то что выставок у меня было достаточно много, в Осетии я давно их не проводил. Раньше выставлял работы одного года, а сейчас — разных периодов, помимо известных картин есть также и новые.»

К высказанному мнению петербургских мастеров можно добавить, что произведения молодого художника напоминают творчество сюрреалистов и кубистов.

замечать, что автор вдохновлялся работами Сальвадора Дали и Пабло Пикассо. Своими впечатлениями со зрителями также поделились почетные гости выставки.

«Для Екатеринбургской выставки Андиева, прошедшая в 2013 году, стала одной из лучших. Нам было очень приятно показать местным жителям, что Осетия имеет такие таланты.»

Юлия ДАРЧИЕВА, фото Татьяны ШЕХОДАНОВОЙ.

«317 мыслей» вслух

В минувшую субботу в Национальной научной библиотеке РСО-А прошел поэтический фестиваль «317 мыслей».

Фестиваль проводится уже в третий раз и направлен на развитие творчества молодых поэтов.

«Три года назад я выиграл грант по программе «Новые горизонты», которая поддерживала творческую молодежь, — рассказал «СО» автор и руководитель проекта Арсен Кадзаев.

По словам руководителя, желающих поучаствовать в фестивале немало, но не у всех есть возможность приехать в нашу республику.

В этом году его посетили молодые поэты из Северной, Южной Осетии и Кабардино-Балкарии.

ПОЭТИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ



В 2021 году Арсен Кадзаев планирует издать сборник произведений, прозвучавших за все три года проведения фестиваля «317 мыслей».

Ю. СЛАНОВА, фото автора.

СПОРТ

Настоящие МАСтера Путевки на первенство

5-6 декабря в Нальчике состоялся чемпионат России по мас-рестлингу среди мужчин и женщин.

В этом году в российском чемпионате выступали очень сильные спортсмены, среди которых много победителей и призеров международных и всероссийских соревнований по мас-рестлингу.

Первенство физкультурно-спортивного общества профсоюзов «Россия» по греко-римской борьбе среди юношей 2006-2007 гг.р. прошло в г. Владимире 3-5 декабря.

Турнир собрал более 500 борцов из всех регионов страны. Сборная Северной Осетии на состязаниях завоевала 4 награды.

РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

АКАДЕМИЧЕСКИЙ РУССКИЙ ТЕАТР им. Е. ВАХТАНГОВА. С наступающим Новым 2021 годом! ДОРОГИЕ ДЕТИ, РОДИТЕЛИ И УЧИТЕЛЯ! «ВОЛШЕВНАЯ ЛАМПА АЛАДДИНА»

АКАДЕМИЧЕСКИЙ РУССКИЙ ТЕАТР им. Е. ВАХТАНГОВА. С наступающим Новым 2021 годом! «БАЛ ВОРОВ» «ЗАНУДА»

Уважаемые акционеры ОАО «Социальная сфера Осетии»! Совет директоров ОАО «Социальная сфера Осетии» уведомляет вас о проведении внеочередного общего собрания акционеров.

СПРАВКА о наличии медикаментов в сети аптек «Союз»

ДОСТАВКА АНТИСЕПТИЧЕСКОГО ПОСЫЛА ДЛЯ РУК «КЛИН-2»

ТРАНСАВТО. Приглашаем на работу ВОДИТЕЛЕЙ АВТОБУСОВ КАТЕГОРИИ «Д».

ВАКАНСИИ КОМИТЕТА РСО-А ПО ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ. Инженер с опытом в выращивании фундука — 30 000 р.

ВНИМАНИЮ РЕКЛАМОДАТЕЛЕЙ! Газета «Северная Осетия» сообщает, что с 10 января 2020 года публикует информационно-рекламные сообщения и объявления о деятельности промышленных, транспортных, сельскохозяйственных, строительных, торговых организаций.

Окна и двери «Фортуна». Цвет: белый, под дерево. КРЕДИТ (БАНК «ЮУМ КРЕДИТ»)

1 ноября ушел из жизни ТИМОФЕЕВ Анатолий Ильич. Семья выражает искреннюю благодарность всем, кто разделил с ней горечь утраты.

Администрация, педагогический коллектив МАОУ «СОШ № 7 им. А. С. Пушкина с углубленным изучением английского языка» выражают глубокое соболезнование.

Коллектив Управления муниципальными имуществом и земельными ресурсами АМС г. Владикавказ выражает глубокое соболезнование.

ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЕТСЯ ЭЛЕКТРИК 4, 5 РАЗРЯДОВ.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ И ОБРАБОТКА ТЕЛ НА ДОМУ ОПЫТНАЯ БРИГАДА.

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ КРУГЛОСУТОЧНО. 100% ГАРАНТИЯ. ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС РИТУАЛЬНЫХ УСЛУГ И ПРИНАДЛЕЖНОСТЕЙ.

РИТУАЛ ВЫЕЗДНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ ТРАУРНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ (ПОХОРОНЫ • 9 ДНЕЙ • 40 ДНЕЙ • ГОДОВЩИНА)

БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ НЕДОРОГО 24 ЧАСА. Выезд женской бригады.

Семья Кусовых выражает искреннюю благодарность всем, кто разделил с ней горечь утраты.

Администрация, коллектив сотрудников и родителей МБОУ СО 105 выражают глубокое соболезнование.

Родные и близкие с глубоким пригорем извещают о скоротечной кончине ТЕДЕВНОЙ Замиры Владимировны.

Коллектив сотрудников ФБГУ ВО «СОГМА» Минздрава России выражает глубокое соболезнование.

Семья Тамерлана Качмазова выражает искреннее соболезнование семье Хуцистовых.

Родные и близкие с глубоким пригорем извещают о кончине ЕСЕНОВА Бориса Магометовича.

МЕТАЛЛОПРОКАТ. г. Владикавказ ул. Ставропольская, 9. Доска • Цемент.

Главный редактор М.М. БИТАРОВА. Приемная — 25-02-25. Заместители главного редактора: Александр Торин.

Телефоны: бухгалтерия — 25-63-05, отдел рекламы и частных объявлений: 25-11-18, 25-31-22, 25-93-72.

Печать офсетная. Газета выходит 5 раз в неделю. Индекс П9177 Тираж 11726 экз. Заказ № 1476.

Использование материалов и клише допускается только с письменного разрешения редакции.

Адрес редакции, издателя и типографии: 362015, РСО-А, г. Владикавказ, пр. Коста, 11.